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NEW ZEALANlJ GOVERNMENT PUBLICATIONS. NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT·FISHING AND SPORT IN MAORILAND, 
By Capta.in G. D. HAMruroN. Demy 8vo. 450 pp .. 
with illustrations. Cloth boords,IOs. 6d.; postage,IOd.. DESCRIPTION OF BATTLE OF ORAKAU. By HlTmI 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF TE PURATA. Price, 6d.; postage2d. 

DECIMALS OF £1. Rising by one· thousandths from BIRD-SONG OF NEW ZEALAND SONGBIRDS. By 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered boord, J. C. ANDEBSEN. Price, £1 lOs.; postage,8d. 
folding in centre.. Useful in every office. Price, Is. ; 
postage, Id. 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act, 1929; GRADUATED INOOME - TAX 
TA!lLES, 28. 6d. Postage, 2d. extra. 

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892. 
L. cloth. Price, 28. 6d. per .copy; postage, 2d. extra. 

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS, 
ETC., MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONOILIATION AND 
ARBITRATION ACT, NEW ZEALAND. Vola. i, ii, iii, iv, 

FOREST FLORA OF NEW ZEALAND. By T. KmK. 
Cloth board imperial folio. Price, £2; postage, 2s. 3d. 

THE FRENCH AT AKAROA. By T. LINDSAY BUIOK, 
F.R.Hiet.S. Price, 12s. 6d.; postage, 8d. 

HISTORICAL RECORDS OF NEW ZEALAND. By 
ROBERT MoNAB. Cloth boords, Vol. II only. Price, 
lOs. 6d.; postage, 10d. 

v, . vi, vii, xi, xvi,. xvii, xviii~ .. xxi, xxii, xxiii, and MAORI-ENGLISH DICTIONARY. By ARcHDEACON H . 
. l!'XlV 110M!. out of prmt. Vol. Vlll, year 1907, quarter WILLIAMs. Price £1· postage 8d. 
cloth, 3s. 6d. Vola. ix, x, xii, xiii, and xv, years I ' , __ ' 

1908, 1909, 1911, 1912, 1913, and 1~14, cloth boords, I NEW ZEALAND WARS. By JAMES COWAN. Vola. I 
7s. 6d.; quarter cloth, 5s. Vols. XIX and xx, years and II. Price, t,wo volumes, £2; postage, Is. 2d. One 
1918 and 1919, cloth boords, £1. Vols. xxv, xxva, volume £1 Is.' postage 10d. 
and xxvi, xxvii, xxviii, xxix, years 1924, 1925, 1926, " , __ 
1927, 1928, and 1929, cloth boar?s, ~1 ~2s. 6d. NEW ZEALAND'S FIRST WAR. By T. LINDSAY BUICK. 

.Postage, Is. Vol. xxx now appearIng m sIgnature Price 15s.· postage 8d. 
form. Subscriptions to Signatures, £1 Is. p.o.. Post " , 
free. ROYALTY IN NEW ZEALAND. DESCRIPTIVE NARDA-

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND TIVE OF THE VISIT OF THEm RoYAL HIGHNESSES THE 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF DuxE AND DUOHESS 011 CORNWALL AND YORK. Royal 
ARBITRATION, under ·the Industrial Conciliation 4to. Price, lOs.; postage, Is. 4d. 
and Arbitration Acts. Compiled by JOHN H. Apply-
SALMON. This digest deals with all the cases from GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book of Awards .. Price: Cloth boards, 5s.; quarter 
cloth, 3s. 6d.; paper covers, 3s.; postage, 6d. Con­
solidated Digest from 1st January, 1915, to 31st 
December, 1928; vols. xvi to xxviii (inclusive) of 

· Book of Awards. Compiled by E. B. TAYLOR. Board 
covers, '58.; postage, 6d. Further Supplementary 

· Digests are iBBued annually, hound in paper covers, 
.6d. each; postage, 2d. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JOHN H. 
SALMON.. This digest deals with all cases under 

· the Act up till the 31st December, 1914. Price: 
Paper covers, Is. 6d.; postage, 6d. Supplementary 

TONGARIRO NATIONAL PARK. 

By JAMES COWAN, F.R.G.S. 

T HIS publication contains 156 page of letterpress, together 
with 3!f full-page illustrations, and gives an account of 

its Topography, Geology, Alpine and Volcanic FeatureIl, 
History and Maori Folk-lore. 

Price: 7s. 6d., plus 4d. post&ge. 
Apply-

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

.digests for 1915 and 1916, bound in paper covers, _____ . ______ _ 
6d. each; postage, 2d. No later supplementary 

. digests have been published. WILD LIFE IN NEW ZEALAND. 
MINING AND ENGINEERING AND MINERS 

GUIDE. By H. A. GORDON, Assoo. M.I.C.E., In­
specting Engineer. Copiously illustrated. Royal 8vo. 
Cloth, lOs.; postage, Is. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
· With maps and Illustrations. Demy 8v. Paper 
· covers, 2s. 6d.; oloth boards, 5s.; postage, Is. 

THE FIRST GOLD - DISCOVERIES IN NEW 
ZEALAND. 6d. Postage, Id. 

Manual No.5. 
Part II: Introduced Birds and Fishes. 

Paper, 48. 6d.; cloth, 7s. Postage, 3d. 
Apply-

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

SCHEDULE OF DUTIES AND EXEMPTIONS THE BUTTERFLIES AND MOTHS OF 
Al'l'LIOABLJII TO PARTIOULAR INSTRUMENTS UNDO NEW Z E A LAN D . 
THE STAMP DUTIES ACTS, 1923 and 1924. Price 
Is. 9d.; . postage 2d. 

l'o4'"EW ZEALAND WORKERS' COMPENSATION 
.CASES.-lliGEST AND REl'ORTS OF DECISIONS 011 THE 
· COURT 011 ARBITRATION, under the Workers' Compensa­
tion Act, 1922. Year 1925: Paper covers, 58. each. 
Years 1926, 1927-28, 1929: Paper covers, 2s. 6d. 
each. Postage, 2d. 

Apply-

GOVERNMENT PRINTER. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

ROYALTY IN NEW ZEALAND. 

Sl'ECIAL PICTORIAL SOUVllNm. 

Price, 2s. 6d. Postage, 6d. 
Apply-

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

By G. V. HUDSON, F.E.S., F.N.Z., bST. 

Comprising 450 pages, including letterpre88, index, 
sixty.two plates. Bound in half-morocco. 

Price, £10 lOs. per volume. Postage, Is. 8d. extra. 
Apply-

and 

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

---._-------

NEW ZEALAND STATUTES, 1929. 

Bound In cloth 
Bound In half-eaU •• 

Postage, free. 

£1 2B. 6cL 
.. £1 71. 6d. 

I New Zealand Omcial Year-boOk, 1980. 75. 6d. Postage, 1s. 
Pocket Compendium of Statistics, No.4. 15. Postage, 24. 

Apply-

.1 GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 


